
<I>aKYJITeT OpraHH3aIJ;HOHHX HaYKa
Beorpa,n;, JOBe I1JIHna 154

TIPOBHH TECT H3 MATEMATHKE

JYHH,2005.

.
(

3 + i 1 - 2i

)
11 .. " .

1. AKo Je z = ; - ; , r,n;e Je z2 = -1, OH,n;aJe 6poJ Re(z) - Im(z) Je,n;HaK:4 - 2z 1 + 3z

@_26; 'B) _213/2; C) 211/2; D) 213/2; E) O.

vx(x+8)+16-4. .
2. 3a -7r < X < -1 H3pa3 ...j;!i Je H,n;eHTH'IKHJe)J;HaKH3pa3Y:x2

A) _x+8; B) x+8; 1(1.-1; D) 1; E) x-8.x x ~ x

3. AKo ce IIoBpmHHa Kpyra YMaIbH 3a 19%, )J;y:>KHHaIIOJIYIIpe'IHHKa Tor Kpyra ce
YMaIbH 3a:

A) 9%; B) 9.5%; @10%; D) V19%; E) 19%.

4. TYII yrao pOM6a je IIeT IIYTa BenH o,n; IberOBor omTpor yrJIa. O,n;HOC ,n;YJKHHa
CTpaHHIJ;e pOM6a H IIOJIYIIpe'IHHKa KpY:>KHHIJ;eYIIHcaHe Y pOM6 je:

@4: 1; B) 3: 1; C) 2: 1; D) 0: 1; E) 20: 1.

5. 06JIaCT ,n;eqmHHcaHocTH <PYHKIJ;Hje J(x) = {/(a + 3)x2 - 2(a + l)x + 3a + 3 je CKYIIR
aKO H caMO aKO a IIpHIIa)J;a CKYIIY:

A) (-00,-4]; B) (-00,-4] U [-1,+00); C) (-3,-1]; D) (-3,+00) @[-1,+(0).

6. AKo je a = loglO2 H b = loglO3 OH,n;aje log5 216 je)J;HaK:

A) a+b; B) 2a+b; 03a+b; D) 3a+b; E) 2a+b.I-a I-a ~ I-a a-I a-I

A . 2. 6 . 6 .1. KOJe cas2a = -, OH,n;aJe Bpe,n;HocT H3pa3a cas a - 8m a Je)J;HaKa:5

21 4 1 48 ~ 79
A) 25; B) 25; C) 4; D) 125; ~ 250'

8. Bpoj pemeIba je)J;Ha'IHHe 4x+v'?=2 - 5 . 2x-Hv'?=2 = 6 je:

A) 0; @1; C) 2; D) 3; E) 4.

9. Yrao A TpoyrJIa ABC je 22°30'. AKo je )J;y:>KMHaIIOJIYIIpe'IHHKa oIIHcaHe KpYJKHHIJ;e
lcm, OH,n;aje )J;Y:>KMHaCTpaHHIJ;eBO (y cm):

A) 1/2; B) 2-V2; @J2-V2; D) 0-1; E) J0-1.

10. AKo je IIOJIMHOMx8 + 2x3 - ax + b ,n;eJI.HB ca X2 + 1, Bpe)J;HOCT M3pa3a a2 + b2 je:

A) 1; B) 2; C) 3; D) 4;@ 5.



11. HeKa cy Al M BI cpe,n:MmTa CTpaHMIJ;a BC M AC TpoyrJIa ABC. AKo je ,n:ya\MHa
CTpaHMIJ;e AB je,n:HaKa 5cm, a ,n:Y>KMHeTe>KMmHMX,n:Y>KM_4AI M BBI je,n:HaKe 7,5cm M
9em, nOBpmMHa TpoyrJIa ABC je:

A) 24em2; B) 32cm2; @36cm2; D) 48cm2; E) 72cm2.

12. 30Mp 6MHOMHMXKoe!f>MIJ;MjeHaTaHa HenapHMM MeCTMMay pa3Bojy (J5 - ij3)n je

22005. Bp~ "tIJIaHOBaKOjMcy paIJ;MOHaJIHMopojeBM je:
A) 334; ~335; C) 336; D) 2005; E) 2007.

13. CKyn CBMX peaJIHMX opojeBa KOjM HMCY pemeIba Heje,n:Ha"tIMHe

log2(x2 - x - 6) + logl/2(x2 - 4x - 12) ::; 2

Je:
A) [6,7] ;@ [-2,7); C) (-2,7]; D) [6,7); E) (-00,7).

14. AKo je f1(x) = ~, f2(x) = ~, fn+2(x) = fn+l(fn(X)),x-I I-x
3a x = 2005 je,n:HaKa:

-2 4' 2. ~. D 2004. IE\ 2005
A) 00, B) 2004' C) 2005' ) 2005' v:j)2004'

OH,n:a je Bpe,n:HOCT f2oodx)

15. AKo je npaBa mx - 5y - 10 = 0 TaHreHTa xMnepOOJIe 5X2 - 36y2 = 180, OH,n:aje opoj
m2 je,n:HaK:

Q 25. B) 61. C) ~. D) 29. E) 145.
\J 4 ' 36 ' 4' 36 ' 36

16. CKyn CBMXpemeIba Heje,n:Ha"tIMHe(x - 1)VX2 - x - 2;::: 0 je:

A) (-00,-I)U(2,+00); B) (-00,-1] U [2,+00); @{-I}U[2,+00);
E) [1,+00).

D) {-1,1,2};

17. Y npaBY Kyny je ynMcaH BaJbaK MaKCMMaJIHe nOBpmMHe oMoTa:.Ja. O,n:HOCnOJIynpeq-
HMKa OCHOBe Tor BaJbKa M nOJIynpeqHMKa OCHOBe ,n:aTe Kyne Je:

1 ~1 1 1 1
A) 3; ~ 2; C) 4; D) J3; E) v'2'

18. Bpoj pemeIba je,n:HaqMHe
7rX

sin-
4 =0

yI(8 - x)(x - 200)

Je:
A) 45; B) 46; @47; D) 48; E) BellM o,n:48.

19. TIPBM, TpellM M ce,n:MM"tIJIaHapMTMeT~"tIKOrHM3a "IMHepacTYllM reoMeTpMjcKM HM3.
KOJIM"tIHMKTor ~a je:
A) 1; B) 3/2; l.9 2; D) 3; E) 4.

20. Bpoj pa3JIM"tIMTMX ,n:eBeTOIJ;M!f>peHMX6pojeBa HanMcaHMX IJ;M!f>paMa 1,2,...,9 (cBaKa
IJ;M!f>pace nojaBJbyje Ta"tIHOje,n:aHIIYT) y KojMMa je :o;M!f>pa1 Mcnpe,n: IJ;M!f>pe5 M IJ;M!f>pa
5 Mcnpe,n: IJ;M!f>pe9 je:

A) 9!. B) 9!. C) 9!. D) 9!. ~ ) 9!.
2' 3' 4' 5' \::J) 6


